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Schweizer Uhren
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Es gibt eine neue Zeit. Endlich. Kurz vor Ende dieses Jahrtausends wirft Swatch eine Uhr mit
einer neuen Zeiteinheit auf den Markt. Die Internet Time von Swatch mißt in Beats. Bei Swatch
beginnt der Tag um Mitternacht und hat 1 000 Beats. Ein Beat entspricht etwa 86 Sekunden. Die
Messung kennt keine Zeitzonen und geographischen Grenzen. Weitere Neuerung: Biel, Sitz von
Swatch, ist der Längengrad für die Internet Time. Wo beginnt nun das Jahr 2000 in Europa?
Bisher haben die Briten für sich in Anspruch genommen, als erste ins neue Jahr zu gehen. Durch
Greenwich, in Sichtweite des in London entstehenden Millenium-Domes, läuft der Nullmeridian.
Dort soll zur Jahrtausendwende die größte und teuerste Silvesterparty Europas stattfinden.
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